

АНАЛИЗ НА РЕЗУЛТАТИТЕ

СУ „Св. Климент Охридски”

по: Производствена практика

(учебен предмет)

равнище: **годишно**

Учител : Гергана Станилова-12. кл.

Стела Тодорова Далова-11. кл.

Йорданка Маринова-10. кл.

За учебната 2023/2024 година

Практическото обучение има за цел да формира личностни и професионални компетенции на учениците, необходими за упражняване на професията. Практическото обучение е част от задължителната професионална подготовка. Продължителността, съдържанието и формите на практическото обучение се определя в съответствие с държавния образователен стандарт за придобиване на квалификация по професия, учебните планове и учебните програми. При провеждане на практическото обучение се спазват изискванията за осигуряване на здравословни и безопасни условия за обучение и труд. Практическото обучение се планира и организира в съответствие със ЗПОО и държавните образователни стандарти за придобиване на квалификация по професии. Чрез него се създават условия за развитие на потенциала на всеки ученик, осигуряват се възможности за професионално, интелектуално и личностно развитие, за пълноценна социална интеграция и последваща професионална реализация.

1. Време на провеждане :

Времето на провеждане на производствената практика е учебно време.

Производствената практика се проведе в периода от 01.07.2024 г. до 12.07. 2024 г. за учениците от X и XI клас и от 24.04.2024 г. до 13.05. 2024 г. за 12. клас.

2. Място на провеждане:

Производствената практика се проведе на реални работни места, в обекти и фирми на физически лица.

Учениците от 12. клас проведеха практиката си в 9 обекта.

Учениците от 11. клас бяха на производствена практика в 11 обекта.

Учениците от 10. клас проведеха практиката си в 10 обекта.

3. Провеждане на обучението по производствена практика:

Сключиха се споразумения между училището и обучаващата институция.

Производствената практика се проведе по учебна програма и график, утвърдени от директора на училището.

4. Оценяване на резултатите от обучението по производствена практика :

Практическите изпитвания бяха организирани като индивидуални или като групови текущи изпитвания.

-При индивидуалните практически изпитвания ученикът изпълнява практически дейности, определени в индивидуално поставено практическо задание.

-При груповите практически изпитвания всеки ученик изпълнява индивидуално или в екип практически дейности, определени в групово поставено практическо задание.

-Времето за изпълнение на практическото задание се определя от оценяващия в рамките на учебните часове.

-Текущите оценки се вписват в задължителната училищна документация от учителя в деня на изпитването.

-При провеждане на производствената практика се оформя само годишна оценка при вземане предвид на текущите оценки.

5.Резултати :

Производствена практика в 10. клас са провели 21 ученици, като средният успех на класа е Мн.добър /4.90/.

Производствена практика в 11. клас са провели 20 ученици, като средният успех на класа е Мн.добър /5.25/.

Производствена практика в 12. клас са провели 19 ученици, като средният успех на класа е Много добър /5.42/.

Изготвил :
/Г. Станилова/